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Detalii
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Sectiunea I: Autoritatea contractanta

I.1) Denumire si adrese
Orasul Murfatlar
Adresa:Strada: Calea Dobrogei, nr. 1 Tipul juridic al cumparatorului:Autoritate locală Cod
fiscal:4859712 Cod postal:905100 Cod NUTS:RO223 Constanta Localitate:Murfatlar Tara:Romania E-
mail:achizitiipublice@primaria-murfatlar.ro Telefon:+40 241234350 Fax:+40 241234516 Adresa



Internet (URL):https://www.primaria-murfatlar.ro Adresa profilului
cumparatorului:https://www.e-licitatie.ro
I.2) Achizitie comuna
Contractul implica o achizitie comuna:Nu
Contractul este atribuit de un organism central de achizitie:Nu
Rolul organismului central pe achizitie:-
I.4) Tipul autoritatii contractante
Autoritate regionala sau locala
I.5) Activitate principala
Servicii publice generale

Sectiunea II: Obiect

II.1) Obiectul achizitiei
II.1.1) Titlu:
Execuție lucrări pentru obiectul de investiții Crearea unei zone verzi urbane in UAT Murfatlar în cadrul
proiectul cu titlul BSB00108 CAGOS –„Clean areas, green and open streets” / “Zone curate, strazi
verzi si deschise” Numar de referinta:4859712_2025_PAAPD1564396
II.1.2) Cod CPV principal:
45112711-2 Lucrari de arhitectura peisagistica a parcurilor (Rev.2)
II.1.3) Tipul contractului:
Lucrari / Executarea, prin orice mijloace, a unei lucrari, conform cerintelor specificate de autoritatea
contractanta
II.1.4) Descriere succinta:
Zona vizată de investiție este localizată în satul Siminoc, aparținător orașului Murfatlar, starea
terenului cu o suprafață de aproximativ 4.535 mp, ilustreaza lipsa intervențiilor. Amenajarea care are
un potențial semnificativ pentru dezvoltarea comunității locale. Investiția vizează reamenajarea
spațiului prin plantarea de arbori și arbuști, realizarea de alei pietonale, instalarea de mobilier urban
și echipamente pentru recreere, precum și cearea retelelor de iluminat, alimentare cu apa si
canalizare si a unui sistem de irigatii. Această inițiativă are un rol esențial în îmbunătățirea
microclimatului local, reducerea poluării atmosferice și a stresului urban, dar și în conservarea
biodiversității urbane. Reabilitarea zonei va permite accesul tuturor categoriilor de populație, în
special copiilor, tinerilor și vârstnicilor, la un spațiu sigur și plăcut pentru petrecerea timpului liber,
sport sau socializare. În prezent, terenul este perceput ca o zonă abandonată, ceea ce afectează
negativ percepția generală asupra localității și calitatea vieții locuitorilor. Reabilitarea acestuia va
transforma un spațiu ignorat într-un punct de atracție comunitar, promovând interacțiunea socială,
educația ecologică și apartenența locală. Prin această intervenție, orașul Murfatlar contribuie la
obiectivul general al proiectului transnațional "Clean areas, green and open streets" – “Zone curate,
strazi verzi si deschise”. Investiția este parte integrantă dintr-un efort regional și transfrontalier de
protecție a mediului și creștere a rezilienței în fața schimbărilor climatice, reunind parteneri din
România, Bulgaria, Republica Moldova și Ucraina. Terenul se afla in intravilanul satului Siminoc, in
zona centrala a localitatii, la intersectia strazii Murfatlar cu strada Izvor. Conform Certificatului de
Urbanism nr. 50/06.06.2023, terenul se afla in UTR S2 – Zona Spaii Verzi/Plantate, Agrement, Sport,
Protectie – “SP”, este proprietatea Orașului Murfatlar obtinut prin H.C.L. Murfatlar nr. 133/31.10.2022.
Suprafața terenului este de 4.535 mp, fiind dispus la intersecția străzilor Murfatlar si Izvorului, in zona
de vest a localității. Amplasamentul este strabatut de paraul Valea Siminocului, vale ce traverseaza
localitatea Siminoc si care debuseaza in canalul Dunare-Marea Neagra, in dreptul localitatii Murfatlar.
In privinta vegetatiei existente pe amplasamentul studiat, aceasta este una de tip spontan,
reprezentata de iarba si arbusti.
II.1.5) Valoarea totala estimata:
Valoarea totala estimata:1024951.48 Moneda: RON



II.1.6) Informatii privind loturile:
Contractul este impartit in loturi:Nu
II.2) Descriere
II.2.2) Coduri CPV secundare:
45310000-3 Lucrari de instalatii electrice (Rev.2)
II.2.3) Locul de executare:
Codul NUTS:RO223 Constanţa
Locul de executare:UAT ORAS MURFATLAR
II.2.4) Descrierea achizitiei publice:
Obiectivul de investiții este amplasat în intravilanul localității Siminoc, oraș Murfatlar, pe un teren
neconstruit, cu vegetație spontană, aflat în domeniul public al UAT. Terenul, anterior subutilizat, este
destinat a deveni o zonă verde urbană modernă, accesibilă, sigură și adaptată diverselor nevoi ale
locuitorilor.Proiectul propune transformarea amplasamentului într-un parc cu funcțiuni multiple prin
amenajări durabile, eficiente energetic și aliniate standardelor de calitate și protecție a mediului.
Lucrările de execuție prevăzute includ: -lucrări de sistematizare verticală ; -lucrări de spaţii verzi ; -
lucrări de amenajare pietonală si mobilier urban ; -amenajare spaţiu de joacă pentru copii -construcții
din materiale prietenoase cu mediul pentru persoanele vârstnice ; -lucrări hidro – edilitare de irigații
spații verzi -lucrări de iluminat exterior -împrejmuire cu gard viu pe limitele de sud și est si gard
ornamental pe limitele de nord și vest Sistematizarea verticala presupune in principiu lucrari de
nivelare si efectuare de terasamente pentru realizarea aleilor si platformelor. Terenul este realitv plan
cu o usoara inclinatie ce urmareste paraul Valea Siminocului. Acesta prezinta denivelari locale, relativ
mici. Alei si platforme – se va realiza o reatea de alei si platforme pietonale care sa asigure o buna
circulatie intre punctele de interes nou create. Se vor realia doua tipuri de alei: -circulatii principale –
realizate din pavele autoblocante -circulatii secundare – realizate din dale mari cu una dintre
dimensiuni de cca 120cm. Va fi amenajata o platforma din beton pentru un loc de joaca. Aceasta va
avea ca strat de uzura cauciuc turnat, valorifica peisajul specific si se va integra in cadrul natural
existent. Mobilier urban - Se vor amplasa obiecte de mobilier urban de tip: banci, cosuri de gunoi
(inclusiv cosuri de gunoi cu posibilitate de colectare selectiva si cosuri de gunoi cu scrumiere atasate
sau incorporate), rasteluri pentru biciclete. Construire chiosc tip foisor din lemn - Se propune
construirea unui numar de 2 structuri tip foisor din lemn. Planimetria acestora a fast irnpusa de
conditiile de localizare pe teren (pentru a asigura o buna accesibilitate a utilizatorilor), prin
necesitatea organizarii unor fluxuri pietonale. Cele doua constructii vor fi identice. Vor avea forma
hexagonala, in plan, fiind realizate din lemn si prevazute cu acoperis tip terasa verde. Construire
pergole lemn - Se propune construirea unui numar de 3 structuri tip pergole din lemn. Planimetria
acestora a fast irnpusa de conditiile de localizare pe teren (pentru a asigura o buna accesibilitate a
utilizatorilor), prin necesitatea organizarii unor fluxuri pietonale. Cele trei constructii vor fi identice.
Vor avea forma rectangulara, in plan, fiind realizate din lemn si prevazute cu acoperis tip terasa
verde. Imprejmuiri - Se vor realiza imprejmuiri pentru controlul zonei dar si pentru delimitarea vizuala
a zonelor si pentru obtinerea unei bune arnbiante acustice. Imprejmuirile se vor realiza din panouri de
gard realizate din lemn Zona invecinata str Izvor se va delimita cu gard din structura de lemn pentru
delimitarea zonei de circulatia carosabila si de accesul animalelor. Inaltimea acestei imprejmuiri va fi
de 0.90m Locul de joaca vor fi delimitate prin gard cu structura din lemn cu inaltimi de: - 1.00m
pentru laturile de N-V si S-V - 2.20m pentru laturile de N-E si S-E Pentru limitele de proprietate de Sud
si Est, se va utilia gard viu. Amenajari peisagistice - Prin interventiile peisagistice se va avea in vedere
ameliorarea cornpozitiei si a calltatli spatiului verde: capacitatea de a imbunatati calitatea mediului,
pastrarea identitatii locului si impactul fizic si emotional asupra utilizatorilor. Pentru pastrarea
identitatii locului se vor planta specii autohtone, adaptate climei: arbori/arbusti. Pentru imbunatatirea
coponentei estetice se vor planta specii usor adaptabile climatului, cu valori decorative si colorit
specific: arbori/arbusti, ierburi si plante decorative. Se vor amenaja zone cu plante decorative cu
cromatica bogata. Se vor amenaja peluze cu gazon rezistent la uzura in zona centrala din jurul
gradinii cu drenaj. Pentru asigurarea dezvoltarii vegetatiei, in aceste zone se va decapa solul vegetal



existent si se va imbunatati in raport de 1/2 cu sol fertil. Aceste zone vor fi irigate. Gradina cu drenaj -
Se va amenaja o gradina cu drenaj in zona centrala. Delimitarea aesteia se va face printr-un perete
perimetral, din beton armat cu inaltimea vizibila de aproximativ 15cm’.Peretele perimetral ce
delimiteaza ceasul cu flori, va descrie o forma de cerc, cu raza de 2.25m Lucrările vor fi executate în
conformitate cu proiectul tehnic avizat, respectând prevederile legale în domeniul construcțiilor,
protecției mediului, sănătății și securității în muncă, normelor privind produsele utilizate și
standardelor tehnice relevante. Valoare estimata este de: 1.024.951,48 fara TVA Din care: -Cheltuieli
pentru asigurarea utilităţilor necesare obiectivului: 20.000 lei fara TVA; -Construcţii şi instalaţii:
914.218,52 lei fara TVA; -Montaj si achizitie utilaje, echipamente tehnologice si functionale:15.207,96
lei fara TVA -Utilaje, echipamente tehnologice si functionale care necesita montaj:64.500 lei fara TVA -
Lucrari de constructii si instalatii aferente organizarii de santier: 11.025 lei fara TVA In valoarea
estimata nu sunt cuprinse dotarile si cheltuielile diverse si neprevazute. Durata a executiei lucrarilor
este estimată pe o perioadă de maxim 6 luni. Durata totala a contractului va cuprinde suplimentar și
durata garantiei lucrarilor care va fi de minim 36 de luni.
II.2.5) Criterii de atribuire:
Cel mai bun raport calitate – pret
Denumire factor evaluareDescrierePondere
Pretul oferteiComponenta financiara
50 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 50
Algoritm de calcul: Punctajul se acorda astfel: a) Pentru cel mai scazut dintre preturi se acorda
punctajul maxim alocat; b) Pentru celelalte preturi ofertate punctajul P(n) se calculeaza proportional,
astfel: P(n) = (Pret minim ofertat / Pret n) x punctaj maxim alocat.
Experienta specifica a expertului șef de santierComponenta tehnica
10 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 10
Algoritm de calcul: Acestia trebuie să aibă studii tehnice, absolvite cu diplomă de licență și va
prezenta orice documente care să ateste calificarea/atestarea profesională. Experiența similară
trebuie să privească numărul de proiecte similare sau superioare d.p.d.v al complexitatii lucrărilor ce
fac obiectul prezentului contract, în ultimii 5 ani. În acest sens se va completa o listă cu proiectele la
care au participat și se vor atasa în mod obligatoriu documente ce dovedesc participarea în
respectivele proiecte și CV-ul însușit. Proiectele trebuie sa fie evidentiate prin: Denumire proiect, Nr.
Contract, Beneficiar contract. Experiența specifica minima trebuie să respecte prevederile caietului de
sarcini, iar ofertele care precizează o experienta minima mai mica decat experienta propusa (1
proiect) pentru expertul în cauza, vor fi considerate neconforme. Dovada experienței similare poate fi,
dar nu se limiteaza la, scrisori de recomandare ale beneficiarilor, sau orice alte dovezi care
îndeplinesc cerința. Algoritm de calcul:1 proiect = 0 puncte; 3 proiecte = 3 punct; 4 proiecte = 5
puncte; 5 proiecte sau mai multe = 10 puncte;
Experiența specifica a expertului inginer horticultorComponenta tehnica
10 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 10
Algoritm de calcul: Acestia trebuie să aibă studii tehnice, absolvite cu diplomă de licență și va
prezenta orice documente care să ateste calificarea/atestarea profesională. Experiența similară
trebuie să privească numărul de proiecte similare sau superioare d.p.d.v al complexitatii lucrărilor ce
fac obiectul prezentului contract, în ultimii 5 ani. În acest sens se va completa o listă cu proiectele la
care au participat și se vor atasa în mod obligatoriu documente ce dovedesc participarea în
respectivele proiecte și CV-ul însușit. Proiectele trebuie sa fie evidentiate prin: Denumire proiect, Nr.
Contract, Beneficiar contract. Experiența specifica minima trebuie să respecte prevederile caietului de



sarcini, iar ofertele care precizează o experienta minima mai mica decat experienta propusa (1
proiect) pentru expertul în cauza, vor fi considerate neconforme. Dovada experienței similare poate fi,
dar nu se limiteaza la, scrisori de recomandare ale beneficiarilor, sau orice alte dovezi care
îndeplinesc cerința. Algoritm de calcul:1 proiect = 0 puncte; 3 proiecte = 3 punct; 4 proiecte = 5
puncte; 5 proiecte sau mai multe = 10 puncte;
Experiența specifică a expertului inginer instalații hidroedilitareComponenta tehnica
10 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 10
Algoritm de calcul: Acestia trebuie să aibă studii tehnice, absolvite cu diplomă de licență și va
prezenta orice documente care să ateste calificarea/atestarea profesională. Experiența similară
trebuie să privească numărul de proiecte similare sau superioare d.p.d.v al complexitatii lucrărilor ce
fac obiectul prezentului contract, în ultimii 5 ani. În acest sens se va completa o listă cu proiectele la
care au participat și se vor atasa în mod obligatoriu documente ce dovedesc participarea în
respectivele proiecte și CV-ul însușit. Proiectele trebuie sa fie evidentiate prin: Denumire proiect, Nr.
Contract, Beneficiar contract. Experiența specifica minima trebuie să respecte prevederile caietului de
sarcini, iar ofertele care precizează o experienta minima mai mica decat experienta propusa (1
proiect) pentru expertul în cauza, vor fi considerate neconforme. Dovada experienței similare poate fi,
dar nu se limiteaza la, scrisori de recomandare ale beneficiarilor, sau orice alte dovezi care
îndeplinesc cerința. Algoritm de calcul:1 proiect = 0 puncte; 3 proiecte = 3 punct; 4 proiecte = 5
puncte; 5 proiecte sau mai multe = 10 puncte;
Experiența specifică a expertului inginer instalații electriceComponenta tehnica
10 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 10
Algoritm de calcul: Acestia trebuie să aibă studii tehnice, absolvite cu diplomă de licență și va
prezenta orice documente care să ateste calificarea/atestarea profesională. Experiența similară
trebuie să privească numărul de proiecte similare sau superioare d.p.d.v al complexitatii lucrărilor ce
fac obiectul prezentului contract, în ultimii 5 ani. În acest sens se va completa o listă cu proiectele la
care au participat și se vor atasa în mod obligatoriu documente ce dovedesc participarea în
respectivele proiecte și CV-ul însușit. Proiectele trebuie sa fie evidentiate prin: Denumire proiect, Nr.
Contract, Beneficiar contract. Experiența specifica minima trebuie să respecte prevederile caietului de
sarcini, iar ofertele care precizează o experienta minima mai mica decat experienta propusa (1
proiect) pentru expertul în cauza, vor fi considerate neconforme. Dovada experienței similare poate fi,
dar nu se limiteaza la, scrisori de recomandare ale beneficiarilor, sau orice alte dovezi care
îndeplinesc cerința. Algoritm de calcul:1 proiect = 0 puncte; 3 proiecte = 3 punct; 4 proiecte = 5
puncte; 5 proiecte sau mai multe = 10 puncte;
Durata perioadei de garantie a lucrărilorComponenta tehnica
10 %
Invers proportional
Punctaj maxim total 10
Algoritm de calcul: a) pentru cea mai ridicată durata se acorda punctajul maxim alocat factorului de
evaluare, respectiv 10 puncte: b) b) pentru o durata “n” alta decat cea prevazuta la litera a) punctajul
se calculeaza astfel: P=( D(n)/Dmax)*5 Unde: D(n) – Durata ofertata a ofertantului „n”; Dmax – Durata
maxima dintre ofertele primite. P = Punctajul obtinut de ofertant pentru durata de garanție a
lucrărilor. c) Durata minimă a garanției este de 3 ani, ofertele care precizează o durată mai mica
decat 3 ani, vor fi considerate neconforme. d) Durata maximă a garanției este de 5 ani, oferta care
precizează o durată mai mare decat 5 ani, nu va fi punctată suplimentar, ci va primi punctajul maxim
alocat factorului.
Punctaj maxim total100
II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene:



Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene:Da
Identificarea proiectului:Programul Interreg VI-B-NEXT Bazinul Marii Negre
Tip finantare :Program / Proiect
Program/Proiect:Alte finantari
II.2.14) Informatii suplimentare:
Execuție lucrări pentru obiectul de investiții Crearea unei zone verzi urbane in UAT Murfatlar în cadrul
proiectul cu titlul BSB00108 CAGOS – „Clean areas, green and open streets” /“Zone curate, strazi
verzi si deschise”, selectat pentru finantare in cadru Programul Interreg VI-B-NEXT Bazinul Marii Negre

Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

III.1) Conditii de participare
III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in
registrele profesionale sau comerciale:
1. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie să dovedeasca ca nu
se regăsesc în situațiile prevăzute la art. 164, 165, 167 din Legea nr. 98/2016.
Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE în conformitate
cu art. 193 din L. nr. 98/2016 de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire
(inclusiv subcontractantii si eventualii terți sustinatori) cu informațiile aferente situației lor.
2. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu
se incadreaza în prevederile art. 59 si 60 din Legea nr. 98/2016
Persoanele ce deţin funcţii de decizie din cadrul autorității contractante sunt: Cojocaru Gheorghe
Primar, Samoilă Marian Viceprimar, Ciubuc Iuliana Florentina Secretar General, Zagu Ciprian
Constantin Șef serviciu Buget finanțe contabilitate, Cocoș Alexandra Arhitect sef, Ciubuc Cristian Sef
SIADPP, Crișan Sorin-Vasile Consilier local, Ibadula Erdin Consilier local, Cojbic Domnica Consilier local,
Zamoșteanu Bogdan-lonuț Consilier local, Rohozneanu Constantin-Cosmin Consilier local, Ene Ion
Consilier local, Manea Silviu-George Consilier local, Fețeanu Daniel Consilier local, Costencov Nufăr-
Vasile Consilier local, Butnariu Mihai Consilier local, Untaru Marian-Ciprian Consilier local, Corman
Adrian Consilier local, Turculeț Flavia-Oana Consilier local, Grecu Claudiu-Gabriel Consilier local,
Isleam Gihan Consilier local, Popa Mihaela-Iuliana Consilier local
1. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu
se încadrează în prevederile art. 164 din Legea nr. 98/2016;
Operatorul economic (lider, asociat, terţ susţinător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din
documentaţia de atribuire. Încadrarea în situaţia prevăzută la art. 164 din Legea nr. 98/2016 privind
achiziţiile publice atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului
de achiziţie publică.
2. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu
se incadreaza în prevederile art. 165 din Legea nr. 98/2016;
Operatorul economic (lider, asociat, terţ susţinător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din
documentaţia de atribuire. Încadrarea în situaţia prevăzută la art. 165 din Legea nr. 98/2016 privind
achiziţiile publice atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului
de achiziţie publică.
3. Ofertantul unic, Ofertanții asociati, subcontractantii, terții susținători trebuie sa dovedeasca ca nu
se incadreaza în prevederile art.167 din Legea nr. 98/2016;
Operatorul economic (lider, asociat, terţ susţinător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din
documentaţia de atribuire. Încadrarea în situaţia prevăzută la art. 167 din Legea nr. 98/2016 privind
achiziţiile publice atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului
de achiziţie publică.
Ofertantii, terţii susţinători şi subcontractanţii nu trebuie să se regăsească în situaţiile prevăzute la
art. 164, 165, 167 din Legea nr.98/2016.
Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinţei: se va completa DUAE în conformitate



cu art. 193 alin. (6) din Legea nr.98/2016 cu modificarile si completarile ulterioare, coroborat cu
Notificarea ANAP nr. 1/2021 cu privire la posibilitatea de completare a DUAE conferită de
Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2016/7 al Comisiei din 5 ianuarie 2016 de stabilire a
formularului standard pentru documentul european de achiziție unic, de către operatorii economici
participanţi la procedura de atribuire cu informaţiile aferente situaţiei lor.
Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează
a fi prezentate, la solicitarea autorităţii contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în
clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.
Aceste documente pot fi:
- certificate constatatoare privind lipsa datoriilor cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a
contribuţiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat, etc.) la momentul prezentării,
lipsa datoriilor restante;
- cazierul judiciar al operatorului economic şi al membrilor organului de administrare, de conducere
sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor care au putere de reprezentare,
de decizie sau de control în cadrul acestuia, aşa cum rezultă din Certificatul constatator emis de
ONRC/Actul constitutiv;
- după caz, documente prin care se demonstrează faptul că operatorul economic poate beneficia de
derogările prevăzute la art. 166 alin. (2), art. 167 alin. (2), art. 171 din Legea 98/2016 privind
achiziţiile publice; alte documente edificatoare, după caz.
Operatorul economic (lider, asociat, terţ susţinător, subcontractant) va prezenta formularul DUAE din
documentaţia de atribuire. Declaraţia se va prezenta odată cu DUAE de către toti participanţii la
procedură. Încadrarea în situaţia prevăzută la art. 60 din Legea nr.98/2016 privind achiziţiile publice
atrage excluderea ofertantului din procedura aplicată pentru atribuirea contractului de achiziţie
publică.
Ofertantii la procedura au obligatia de a depune, odată cu DUAE, daca este cazul, următoarele
documente:
- acordul de asociere
- acordul de subcontractare
- angajamentul ferm al terţului susţinător din care rezultă modul efectiv în care se va materializa
susţinerea acestuia.
Operatorii economici ce depun ofertă trebuie să dovedească o formă de înregistrare în condițiile legii
din țara de rezidență, din care să reiasă faptul că operatorul economic este legal constituit, că nu se
află în niciuna dintre situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că are capacitatea
profesională de a realiza activitățile care fac obiectul contractului.
Modalitatea prin care poate fi demonstrată îndeplinirea cerinței: se va completa DUAE în conformitate
cu art. 193 din Legea nr. 98/2016 de către operatorii economici participanți la procedura de atribuire
(inclusiv eventualii terți și subcontractanți) cu informațiile aferente situației lor.
Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE, respectiv
certificat constatator emis de ONRC, sau în cazul ofertanților străini, documente echivalente emise în
țara de rezidență, urmează să fie prezentate, la solicitarea autorității contractante, doar de către
ofertantul clasat pe locul I în clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.
Persoane juridice/fizice române:
Certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerţului de pe lângă Tribunalul Teritorial, din
care să rezulte: adresa actuală şi obiectul de activitate al societăţii.
Informaţiile cuprinse în Certificatul constatator trebuie să fie reale la momentul prezentării.
Persoane juridice/fizice străine:
Documente care dovedesc o formă de înregistrare/atestare ori apartenenţă din punct de vedere
profesional (documentele vor fi semnate şi ştampilate de reprezentantul legal şi traduse în limba
română de un traducator autorizat), în conformitate cu prevederile legale din ţara în care ofertantul
este rezident.
Notă:



Operatorul economic (lider, asociat, subcontractant, terţ susţinător) va complete DUAE în
conformitate cu art. 193 alin. (1) din Legea nr. 98/2016.
Documentele justificative care probează îndeplinirea celor asumate prin completarea DUAE urmează
a fi prezentate, la solicitarea autorităţii contractante, doar de către ofertantul clasat pe locul I în
clasamentul intermediar întocmit la finalizarea evaluării ofertelor.
În cazul depunerii unei oferte în asociere, fiecare asociat are obligaţia de a demonstra îndeplinirea
cerinţei pentru partea din contract pe care o realizează.
Documentele emise în altă limbă decât limba româna trebuie să fie însoţite de traducere autorizată în
limba română.
III.1.2) Situatia economica si financiara:
Listă şi descriere succintă a criteriilor de selecţie:
Specificati cifra de afaceri medie anuala
Ofertantul (operatorul economic participant) trebuie să facă dovada că a înregistrat o cifră de afaceri
medie anuală, în domeniul lucrărilor de amenajare peisagistică, amenajare spații verzi sau lucrări
similare, în valoare de cel puțin 1.000.000 lei (fără TVA), în ultimii trei ani financiari încheiați.
Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:
Autoritatea contractantă solicită informații referitoare la cifră de afaceri medie anuală, în domeniul
lucrărilor de amenajare peisagistică, amenajare spații verzi sau lucrări similare, în valoare de cel puțin
1.000.000 lei (fără TVA), în ultimii trei ani financiari încheiați.
Cuantumul de 1.000.000 lei a fost stabilit prin raportare la valoarea estimată a execuției de lucrări,
parte a contractului de achiziție publică. Prin stabilirea acestui nivel valoric autoritatea contractantă
urmărește evitarea situațiilor prin care un operator economic care întrunește condițiile privind
criteriile de calificare nu va fi în măsură să ducă la îndeplinire contractul, cauzând prejudicii autorității
contractante. Solicitarea se face pentru a asigura autoritatea contractantă că viitorul prestator are
experiența în domeniu și capacitatea de a îndeplini obiectul contractului, asigurând astfel realizarea
lucrărilor în termenul contractual.
Documentele justificative care probează cele asumate în angajamente vor fi solicitate doar
ofertantului clasat pe primul loc in clasamentul intermediar intocmit la finalizarea evaluarii ofertelor,
dupa aplicarea criteriului de atribuire.
Acestea pot fi:
- situațiile financiare anuale (bilanțuri contabile) aferente ultimilor trei exerciții financiare încheiate;
La stabilirea nivelului minim valoric solicitat autoritatea contractanta a respectat principiul
proportionalitatii.
III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala:
Listă şi descriere succintă a criteriilor de selecţie:
Cerinta 1 - Pentru contractele de achizitie de lucrari: executarea de lucrari de tipul specificat
Cerinta 2 - Proportia de subcontractare
Nivel(uri) minim(e) al(e) standardelor care ar putea fi impuse:
Modalitatea de indeplinire:
Se solicită ofertantului clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire informații referitoare
la principalele lucrări executate în ultimii 5 ani de la data limită stabilită pentru depunerea ofertelor în
cuantum de minim 1.000.000 lei fără TVA la nivelul unui contract sau a maxim 3 contracte, pentru a
se asigura ca ofertantul principal/asociații a/au executat în trecut lucrări de natura celor care fac
obiectul prezentului contract și că deține experiența necesară îndeplinirii acestuia, în condițiile
solicitate de autoritatea contractantă.
Prin lucrări similare autoritatea contractantă înțelege lucrări de amenajare si/sau extindere si/sau
modernizare a parcurilor si/sau servicii de amenajare a parcurilor si/sau lucrari de amenjare
peisagistica si/sau lucrari de arhitectura peisagistica a spatiilor verzi si/sau parcurilor si/sau alte
lucrari de amenjare peisagistica. Lucrarile similare trebuie sa fi cuprins cel putin furnizarea si
plantarea de arbori si arbusti, sisteme de irigatii, executia de alei pietonale similar cu celor prevazute
in documentatia tehnica.



Nu vor fi luate in considerare:
-serviciile de intretinere a spatiilor verzi
-activitatile de intretinere de orice fel asupra arborilor daca acestea nu au fost prestate in cadrul unor
contracte de amenajare peisagistica ci s-au executat in cadrul unor contracte distincte de servicii
pentru silvicultura.
Daca se vor prezenta ca experienta similara contracte care au ca obiect executia mai multor tipuri de
lucrari, atunci ofertantul are obligatia sa evidentieze si sa dovedeasca in mod clar in documentele
reprezentand certificari de buna executie depuse, care sunt lucrarile de natura celor care fac obiectul
contractului.
Numărul de ani aferenţi experienţei similare se calculeaza prin raportare la data-limita de depunere a
ofertelor stabilita de autoritatea contractanta anunţul de participare simplificat.
Pentru contractele a caror valoare este exprimata in alta valuta decat in lei, data la care se va calcula
echivalenta leu/alta valuta:
- conform cursului B.N.R. din data publicarii anuntului de participare simplificat. Potrivit prevederilor
art.193 din Legea 98/2016, autoritatea contractanta accepta in cadrul ofertelor DUAE (Documentul
Unic de Achizitie European), in locul documentelor solicitate in vederea demonstrarii
cerintelor de calificare, inclusiv a capacitatii de exercitare, ca dovada preliminara.
Daca operatorul economic invoca sustinerea unui/unor terti, odata cu DUAE se va prezenta si
angajamentul de sustinere privind experienta similara (formular-tert sustinator al capacitatii tehnice
si/sau profesionale din sectiunea formulare), astfel sustinatorii vor completa DUAE cu informatii
privind nivelul lor de experienta prin raportarea la contractele executate in trecut corespunzator
sustinerii acordate. Prin angajamentul ferm tertul/tertii confirma faptul ca va/vor sprijini ofertantul in
vederea indeplinirii obligatiilor contractuale, fie prin precizarea modului in care va interveni concret
pentru a duce la indeplinire respectivele activitati pentru care a acordat sustinerea, fie prin indicarea
resurselor tehnice si profesionale pe care le va pune la dispozitia ofertantului (descriind modul
concret in care va realiza acest lucru). Tertul/tertii nu trebuie sa se incadreze in motivele de excludere
prevazute la art.164,165,167 din Legea 98/2016. Totodata, prin angajamentul ferm tertul/tertii se
va/vor angaja ca va/vor raspunde in mod solidar cu ofertantul pentru executarea contractului de
achizitie publica. Raspunderea solidara a tertului/tertiilor sustinator/sustinatori se va angaja sub
conditia neindeplinirii de catre acesta/acestia a obligatiilor de sustinere asumate prin angajament.
Autoritatea contractanta nu îngradeste astfel posibilitatea de participare deoarece operatorii
economici interesati pot utiliza Capacitatea tehnică şi/sau profesională a unui tert sustinator. In DUAE
completat de ofertant se vor include si informatiile solicitate cu privire la asociati. In cazul in care
ofertantul utilizeaza capacitatile asociatului/asociatilor pentru a indeplini criteriile de calificare, se va
prezenta cate un formular DUAE separat pentru fiecare dintre respectivii asociati, completat si
semnat in mod corespunzator de catre fiecare dintre acestia.
Odata cu DUAE, se va depune scanat in SEAP, semnat cu semnatura electronica extinsa, si acordul de
asociere (Formular nr. 3). Documentele justificative mentionate a fi prezentate in sustinerea
indeplinirii cerintelor de experienta similara vor fi prezentate de catre ofertantul clasat pe primul loc,
la solicitarea autoritatii, dupa finalizarea evaluarii ofertelor.
Modalitatea de indeplinire:
Ofertantul are obligatia de a preciza partea/partile din contract pe care urmeaza sa le subcontracteze
si datele de recunoastere ale subcontractantilor propusi. Se va prezenta Formularul - Acord de
subcontractare . Subcontractantii nu trebuie sa se afle in situatiile care determina excluderea din
procedura de atribuire conform prevederilor art. 60, art. 164, art. 165,art 167 din Legea 98/2016. In
cazul subcontractarii unor parti din contract, ofertantul are obligatia de a cuprinde in oferta sa
denumirea subcontractantilor si datele de contact ale acestora, partea/partile din contract care
urmeaza a fi indeplinite de catre acestia, valoarea la care se ridica partea/partile respective, precum
si acordul subcontractantilor cu privire la aceste aspecte. In cazul in care ofertantul intentioneaza sa
subcontracteze o parte/parti din contract, DUAE include si informatii privind partea din contract care
urmeaza a fi eventual subcontractata si va avea anexat acordul de subcontractare. Subcontractantii



pe a caror capacitati se bazeaza ofertantul trebuie sa completeze, la randul lor, DUAE separat,
incluzand toate informatiile mentionate la art. 193 alin. (1) lit. a), precum si cele de la art. 193, alin.
(1) lit. b) si c) care prezinta relevanta din perspectiva capacitatilor subcontractantilor pe care se
bazeaza ofertantul in cadrul procedurii de atribuire . Se considera subcontractare orice tip de raport
juridic intre ofertantul care prezinta o oferta individuala sau comuna, pe de o parte, si un alt operator
economic ori un profesionist, in intelesul Codului Civil, pe de alta parte, prin care acesta din urma
realizeaza pentru primul orice activitate (servicii sau lucrari) legate de indeplinirea contractului de
executie care va fi incheiat .
Operatorul economic va completa DUAE integrat in SICAP, modulul ,,Motive de excludere" si modulul
,,Criterii de selectie" . De asemenea,fiecare subcontractant va completa un formular DUAE inregrat in
SEAP separat care sa cuprinda informatiile solicitate. Operatorul economic clasat pe primul loc dupa
aplicarea criteriului de atribuire ofertelor admisibile va face dovada indeplinirii cerintelor de calificare
prin subcontractanti, prin prezentarea de documente justificative ale acestora, la solicitarea autoritatii
contractante. Acordul de subcontractare (Formularul nr. 5) va fi depus prin mijloace electronice
impreuna cu oferta si DUAE, fiind semnat cu semnatura electronica extinsa, bazata pe un certificat
calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat in conditiile legii. Nedepunerea
acestuia odata cu DUAE, constituie temei pentru solicitarea de clarificari pentru eventualele
inadvertente de forma ale informatiilor cuprinse in sectiunile DUAE atat ale ofertantului,cat si ale
subcontractantului, acest lucru fiind necesar pentru a asigura desfasurarea corespunzatoare a
procedurii de atribuire.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere
IV.1.1) Tipul procedurii:
Procedura simplificata
IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii:
Achizitia implica incheierea unui acord-cadru:Nu
Achizitia implica instituirea unui sistem dinamic de achizitii:Nu
IV.1.6) Informatii despre licitatia electronica:
Se va organiza o licitatie electronica:Nu
IV.2) Informatii administrative
IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare:
Data si ora locala:18.07.2025 15:00
IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:
Romana
IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentina oferta:
Oferta trebuie sa fie valabila pana la:18.01.2026
IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor:
Data de deschidere a ofertelor:18.07.2025 15:00
Locul de deschidere a ofertelor:In SEAP
Persoane autorizate sa asiste la deschiderea ofertelor:-

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.1) Informatii privind periodicitatea
Aceasta achizitie este periodica:Nu
VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice
Se va utiliza sistemul de comenzi electronice:Nu
Se va accepta facturarea electronica:Da
Se vor utiliza platile electronice:Nu



VI.3) Informatii suplimentare
1. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu preturi egale, departajarea
se va face prin reofertare. Mai exact, va fi declarata castigatoare oferta care a obtinut cel mai mic
pret in urma reofertarii, autoritatea contractantă va solicita prin SEAP depunerea de noi propuneri
financiare, şi oferta câştigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mica.
Reofertarea se va face prin SEAP, urmând a se încheia contractul cu ofertantul a cărui noua propunere
financiară are pretul cel mai scăzut. În cazul în care două sau mai multe oferte sunt clasate pe primul
loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de
evaluare în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține,
autoritatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare, și oferta câștigătoare va fi
desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. 2. Operatorii economici pot fi excluși din
procedura de achiziții publice sau pot fi urmăriți în justiție în temeiul legislației naționale în cazuri
grave de declarații false atunci când au completat DUAE sau, în general, atunci când au furnizat
informațiile solicitate pentru verificarea absenței motivelor de excludere sau a îndeplinirii criteriilor de
selecție ori în cazul în care nu au divulgat aceste informații sau nu au fost în măsură să prezinte
documentele justificative. 3. Prezumția de legalitate si autenticitate a documentelor prezentate:
ofertantul își asumă răspunderea exclusivă pentru legalitatea si autenticitatea tuturor documentelor
prezentate în original, copie si/sau copie „conformă cu originalul” în vederea participării la procedură.
În acest scop, analizarea de către comisia de evaluare a documentelor prezentate de ofertanți nu
angajează din partea acesteia nicio răspundere sau obligație fată de acceptarea respectivelor
documente ca fiind autentice sau legale și nu înlătură răspunderea exclusivă a ofertantului sub acest
aspect. În acest sens, operatorii economici care, fie nu prezintă sau prezintă informații parțiale cu
privire la propria lor situație privind incidența motivelor de excludere sau îndeplinirea criteriilor de
calificare și selecție sau care se fac vinovați de declarații false în conținutul informațiilor transmise la
solicitarea autorității contractante vor fi respinși, cu aplicarea în mod corespunzător a
dispozițiilor/consecințelor legale incidente. 4. Achizitorul va avea dreptul de a uza oricand de toate
prevederile art 221 din legea 98/2016 cu conditia indeplinirii conditiilor impuse de acest articol. Prim
urmare, uzul efectiv al acestui articol nu va putea fi niciodata considerat ca reprezentand o schimbare
a condițiilor care au restricționat concurența. Prin mentionarea in documentatia de atribuire a faptului
ca in situatia in care conditiile impuse de articolul 221 vor fi indeplinite, autoritatea contractanta va
avea dreptul oricand de a uza de prevederile lui, autoritatea contractanta respecta principiul
transparentei, putand fi retinut faptul ca restrangerea concurentei nu va putea fi invocata in situatia
in care art 221 din Legea 98/2016 va fi aplicat pe parcursul executarii contractului. Prezenta
prevedere rerezinta un amendament care permite cresterea valorii contractului astfel ca in cazul in
care vor fi necesare modificari la contractul incheiat care sa duca la cresterea valorii lui, in baza art
221 din Legea 98/2016 (art 72 din Directiva 24/2014) nu se va putea afirma ca modificarea reprezinta
intentia partilor de a renegocia contractul si ca alti competitori au fost privati de aceasta informatie
pe care daca ar fi stiut o ar fi fost interesati in a licita. 5.Termenul pana la care orice operator
economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu
documentatia de atribuire este de 10 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea
contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 6 a zi inainte de
data limita de depunere a ofertelor. Solicitarile de clarificari vor fi transmise in format editabil. 6.
Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente
complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o
origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind
insotite de mentiunea ”sau echivalent. Întrucât numărul de caractere alocat prezentei sectiuni este
insuficient pentru o descriere completa a cerintelor - Informatiile și cerințele prezentei sectiuni se
completeaza în mod corespunzător cu informatiile prevazute in documentele anexate - Caiet de
Sarcini și Instructiuni pentru Ofertanti. Întrucât numărul de caractere alocat prezentei sectiuni este
insuficient pentru o descriere completa a cerintelor - Informatiile și cerințele prezentei sectiuni se
completeaza în mod corespunzător cu informatiile prevazute in documentele anexate - Caiet de



Sarcini și Instructiuni pentru Ofertanti.
VI.4) Proceduri de contestare
VI.4.1) Organismul de solutionare a contestatiilor:
Consiliul National de Solutionare a Contestatiilor
Adresa:Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3 Tipul juridic al cumparatorului:- Cod fiscal:20329980 Cod
postal:030084 Cod NUTS:RO321 Bucuresti Localitate:Bucuresti Tara:Romania E-mail:office@cnsc.ro
Telefon:+40 213104641 Fax:+40 213104642 Adresa Internet (URL):http://www.cnsc.ro Adresa
profilului cumparatorului:https://www.e-licitatie.ro
VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere:
-
VI.4.3) Procedura de contestare:
Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:-
VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare:
-
VI.5) Data expedierii prezentului anunt
02.07.2025 16:21

-----


